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ACTA No. 002-2018 
 

SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES 11 DE ENERO DEL 2018 
 

EN LA SALA DE SESIONES DE LA MUNICIPALIDAD, A LAS DIECISIETE HORAS CINCO 
MINUTOS, DEL JUEVES ONCE DE ENERO DEL DOS MIL DIECIOCHO, SE RECIBE EN 
COMISIÓN GENERAL AL SEÑOR JAIME TULCANAZA, PRESIDENTE ENCARGADO 
DEL CLUB DEPORTIVO ESPECIALIZADO FORMATIVO ESCUDERIA 4X4 TABACUNDO; 
POSTERIORMENTE, A LAS DIECISIETE HORAS CUARENTA Y SIETE MINUTOS, SE 
INSTALA LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL, PRESIDIDA POR EL 
SEÑOR ING. FRANK BORYS GUALSAQUI RIVERA, ALCALDE DEL GAD MUNICIPAL 
DEL CANTÓN PEDRO MONCAYO, CON LA ASISTENCIA DE LAS SIGUIENTES 
SEÑORAS Y SEÑORES CONCEJALES: 
 

1. Sra. María Isabel Cabascango  CONCEJALA 
2. Sr. Arturo Guasgua   CONCEJAL 
3. Sr. Marcelo Mora    VICEALCALDE  
3. Sra. Ing. Verónica Sánchez  CONCEJALA 
4. Sra. Lcda. Martha Toapanta CONCEJALA 

 
ADEMÁS, ASISTEN LOS SIGUIENTES FUNCIONARIOS: 
 
1. Dr. Hernán Rivera    PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL 
2. Ing. Néstor Llangari   DIR. GESTIÓN DE AVALÚOS Y CATASTROS 
3. Ing. Ernesto Lema    DIR. FINANCIERO  
4. Ps. Juan Fernando Jaramillo  DIR. DE CULTURA Y TURISMO   
5. Ing. Luis Catucuago  DIR. GESTIÓN AMBIENTAL  
6. Ing. Patricio Díaz   DIR.GESTIÓN DE CONTROL  
7. Ing. Pedro Boada   TÉCNICO PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
8. Ing. Patricio Méndez   GERENTE (S) DE LA EP- EMASA PM   
9. Ing. Víctor Muñoz    DIR. INFRAESTRUCTURA 
10. Ing. Luz María Fuentes  DIR. PLANEACIÓN ESTRATÉGICA  
11. Ing. Magaly Pujota  DELEGADA DE LA DIR. GESTIÓN DE INCLUSIÓN   
                                                           SOCIAL  
 
ACTÚA COMO SECRETARIO GENERAL, el señor Rodrigo Pinango.    
 
SEÑOR ALCALDE.- Señoras Concejalas, señores Concejales y todos los presentes, quiero 
expresar una cordial bienvenida a esta sesión Ordinaria del Concejo Municipal. 
 
Sírvase constatar el cuórum señor Secretario, por favor.             
 
SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señor Alcalde, señoras, señores concejales, señoras, 
señores Directores, buenas tardes.  
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Se encuentran presentes las señoras Concejalas y los señores Concejales; y, Usted que 
preside, existe el cuórum para instalar la sesión señor Alcalde. 
 
SEÑOR ALCALDE.-  Existiendo el cuórum reglamentario, me permito instalar esta sesión 
ordinaria del Concejo, por favor, dé lectura al Orden del día. 
 
SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Orden del día: 
 
ORDEN DEL DÍA: 
 

1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA N° 01 DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 
CONCEJO CELEBRADO EL 4 DE ENERO DEL 2018; Y, 

 
2.- LECTURA DE COMUNICACIONES RECIBIDAS. 

 
Hasta ahí el Orden del día Señor Alcalde. 
 
SEÑOR ALCALDE.- En consideración el orden del día señoras y señores Concejales. No 
habiendo ninguna observación, se aprueba el Orden del día, procedemos con el primer 
punto. 
 
SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- 
   

1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA N° 01 DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 
CONCEJO CELEBRADO EL 4 DE ENERO DEL 2018;  
 

SEÑOR ALCALDE.- En consideración señoras Concejalas y señores Concejales, el primer 
punto del orden del día.  
 
Tiene uso de la palabra señora Concejala Ing. Verónica Sánchez.  
 
SEÑORA CONCEJALA, ING. VERÓNICA SÁNCHEZ.- Señor Alcalde, señores 
Concejales, señoras Concejalas, compañeros Directores, y todos los presentes buenas 
tardes.  
 
Por favor señor Alcalde en la página N° 4 en mi intervención, en la tercera línea cambiar las 
palabras “aquí en las funciones” por las palabras “su labor”, esa es mi observación y si no 
hay más observaciones yo mocionaría que se apruebe el acta N° 01 del 4 de enero del 
2018.         
 
SEÑOR ALCALDE.- Hay una moción presentada y un respaldo por parte de la señora 
Concejala María Isabel Cabascango, sírvase tomar votación señor Secretario. 
 
SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señor Alcalde, procedo a tomar votación: señora 
Concejala María Isabel Cabascango.   
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SEÑORA CONCEJALA, MARÍA ISABEL CABASCANGO.- Señor Alcalde, compañeros 
Concejales, compañeras Concejalas, compañeros Directores, compañeros presentes, 
buenas tardes.  
 
Con las observaciones realizadas, a favor de la moción.  
 
SEÑOR SECRETARIO GENERAL.-  Señor Concejal Arturo Guasgua. 
 
SEÑOR CONCEJAL, ARTURO GUASGUA.- Señor Alcalde, señor Vicealcalde,  
compañeras Concejalas, compañeros Directores y todos los presentes, buenas tardes.  
 
Con las observaciones realizadas, a favor de la moción.  
 
SEÑOR SECRETARIO GENERAL.-  Señor Vicealcalde Marcelo Mora.  
 
SEÑOR VICEALCALDE, MARCELO MORA.- Señor Alcalde, compañero Concejal,  
compañeras Concejalas, compañeros Directores muy buenas tardes.   
 
Salvo mi voto señor Alcalde por no haber estado presente, debido a la comisión que se me 
delegó a la ciudad de Quito.    
   
SECRETARIO GENERAL.- Señora Concejala, Ing. Verónica Sánchez. 
 
SEÑORA CONCEJALA, ING. VERÓNICA SÁNCHEZ.-  A favor de la moción. 
 
SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señora Concejala Lcda. Martha Toapanta. 
 
SEÑORA CONCEJALA, LCDA. MARTHA TOAPANTA.- Señor Alcalde, compañeros 
Concejales, compañeras Concejalas, compañeros Directores muy buenas tardes.   
 
A favor de la moción. 
 
SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Señor Alcalde, Ing. Frank Gualsaqui. 
 
SEÑOR ALCALDE, ING. FRANK GUALSAQUI.- A favor de la moción.  
  
SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- Con 5 votos a favor; y, un 1 voto salvado, se aprueba 
el primer punto del orden del día señor Alcalde. 
 
RC 003-2018 DENTRO DEL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL CONCEJO 
MUNICIPAL, CON 5 VOTOS A FAVOR; Y, 1 VOTO SALVADO, RESUELVE: Aprobar el 
Acta N° 01 de la Sesión Ordinaria de Concejo celebrado el 4 de enero del 2018;  
 
SEÑOR ALCALDE, ING. FRANK GUALSAQUI. - Siguiente punto del orden del día señor 
secretario. 
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SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- 
 

2. LECTURA DE COMUNICACIONES RECIBIDAS. 
 
SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- ¿Tenemos comunicaciones recibidas señor 
secretario? 
 
SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- No tenemos comunicaciones recibidas, señor Alcalde. 
 
SEÑOR ALCALDE, ING. FRANK GUALSAQUI.- Al no existir comunicaciones y al haber 
agotado el orden del día, les agradezco mucho su participación, una buena tarde a todos y 
todas.  
 
Se da por terminada la sesión de Concejo siendo las diecisiete horas con cincuenta y cinco 
minutos (17H55). 
 
 
 
 
 

Ing. Frank Borys Gualsaqui Rivera 
ALCALDE  

 
 
 

Sr. Nelson Marcelo Mora 
VICEALCALDE 

 
 
Sra. María Isabel Cabascango    Sr. Arturo Guasgua   
CONCEJALA                   CONCEJAL    
      
 
 
 
 
Sra. Lcda. Martha Toapanta     Sra. Ing. Verónica Sánchez 
CONCEJALA       CONCEJALA 
  
 
 
 

Rodrigo Pinango 
SECRETARIO GENERAL Y DE CONCEJO 

 


